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„Přivezli jsme bronzovou medaili v kategorii družstev, ale také dvě stříbrná ocenění a dvě čtvrtá
místa, což je opět možné považovat za další úspěch enersoláků z Vysočiny,“ informoval o celkových
výsledcích celostátní soutěže manažer celé akce a ředitel RVC pro Kraj Vysočina Josef Váca.

V 1. kategorii E a praxe byl druhý Jiří Chládek ze SPŠ Třebíč za práci Vodíkový generátor, kterou
vypracoval společně s Vojtěchem Hromádkou. Ve 2. kategorii E a inovace skončila opět druhá Adéla
Veselá (ve spolupráci s D. Skálovou a P. Grulichem) ze SPŠ stavební ak. S. Bechyně Havlíčkův Brod
se zajímavou prací Off-grid Mini domek, čtvrté místo pak vybojovaly žákyně Gymnázia, SOŠ a VOŠ
Ledeč nad Sázavou Barbora Svobodová, Nikola Jursíková se zajímavou prací Ekoboxy a také Lukáš
Trödler, (VOŠ a SOŠ Bystřice nad Pernštejnem) a Martin Peltan (SŠPTA Jihlava), kteří psali odborný
test.

„Chtěl bych všem úspěšným i méně úspěšným poděkovat za jejich práce a vzorné vystupování po
celou dobu této soutěže, ale i ředitelům a učitelům z našich škol za přípravu žáků i osobní podporu
na celostátní konferenci,“ říká Josef Váca a dodává, že úspěch konference podtrhly i mimosoutěžní
aktivity. Zúčastnění mohli navštívit Vodní elektrárnu Dalešice, v Třebíči pak i Židovskou čtvrť,
Alternátor nebo plavecký bazén Laguna. V dubnu se uskuteční v Otrokovicích mezinárodní
konference, na které bude Kraj Vysočina reprezentovat úspěšný Jiří Chládek a poměří svou
prezentaci se žáky ze Slovenska, Rakouska, Slovinska či Německa.

„Poděkování patří ředitelkám SPŠ Třebíč a VOŠ a SŠVZZ Třebíč a také jejich zástupkyním, zvláště
paní Nechvátalové, ekonomickým pracovnicím, konkrétně paní Svobodové a Zbrankové, a dalším,
kteří mi byli nápomocni s organizací konference, které se zúčastnilo cca 160 lidí. Již o víkendu jsem
obdržel od několika vedoucích poděkování za to, jak jsme celou akci připravili a organizačně zvládli,“
říká manažer celé akce a ředitel RVC pro Kraj Vysočina Josef Váca. A připomíná také finanční
podpory kraje a MŽP, bez kterých by konferenci nebylo možné uskutečnit.
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